



Весенняя путина на озере Плещеево

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В начале апреля на озере Плещеево началась весенняя путина. За 9 дней выловлено 86 центнеров рыбы. В прошлом году за этот же срок было добыто 32 центнера.

Ежедневно ранним утром на озеро выезжают рыболовецкие бригады под руководством старых опытных рыбаков А. И. Федосеева и А. Ф. Федосеева. Впервые в этом году в лове будут участвовать женские молодёжные бригады. Подростками руководит 17-летний Евгений Козлов. Сейчас юные рыбаки смолят лодки, готовят снасти.